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1. Narysuj useCku CD = AB + AB
a
1
I !
A B

C

gapisujeme: CD=2.AB
Rikame, ze usecCka CD je dvojnasobek usecky AB.

Podobné: EF = AB + AB + AB, zapisujeme EF = 3.AB a fikame, ze useCka EF
Je trojnasobek usecky AB.

a a a




2.a) Narysuj rovnostranny trojuhelnik KLM o strané délky 3 cm.
Narysuj useCku OP = 3.KL
Rozhodni: |OP]| (je — neni) rovna obvodu trojuhelniku KLM.
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|KL| |KL| |KL]




2.b) Narysuj rovnoramenny trojuhelnik ABC o strané delky 5 cm.
Narysuj useCcku MN = 3.AB
Rozhodni: [MN] (je — neni) rovna obvodu trojuhelniku KLM.

C

|AB| |AB| |AB|




3. Narysuj Sestiuhelnik ABCDEF, jehoz strana ma délku 25 mm.
Postup kce.

a) Udélame si kruznici o poloméru r = 25 mm.
b) Kdekoliv na kruznici si zvolite bod, ze ktereho budete postupne nanaset na kruznici
opet delky 25 mm. Nanesete, vznikne vam dalsi bod, zabodnete do tohoto vytvoreneho

bodu a nanesete dalSi..atd...timto postupem vam vznikne 6 bodu, z kterych po spojeni
vznikne pravidelny 6 — uhelnik.
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4.a) Narysuj do seSitu usecky XY. VyznacC na této usecCce bod O tak, aby
XY =XO + 0OY aaby usecky XO a YO byly shodné.
Rozhodni: Bod O (je — neni) stfed usecCky XY.




4.b) Narysuj do seSitu usecky MN. VVyznacC na této usecCce bod S tak, aby
MN = MS + SN a aby useCky MS a SN byly shodné.
Rozhodni: Bod S (je — neni) stred useCky MN.




